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B 1. Íàéäèòå ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ êîðíåé óðàâíåíèÿ
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ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [1921; 2021].
B 2. Â òåòðàýäðå ABCD òî÷êè K, L, M ïðèíàäëåæàò ð¼áðàì AD, DB è BC ñîîòâåòñòâåííî,
ïðè÷¼ì |AK| : |KD| = 2 : 3, |DL| : |LB| = 3 : 4 , |BM | : |MC| = 4 : 5. ×åðåç òî÷êè KLM ïðîâåäåíà
ïëîñêîñòü, êîòîðàÿ äåëèò òåòðàýäð íà äâà ìíîãîãðàííèêà. Íàéäèòå îòíîøåíèå èõ îáú¼ìîâ.
B 3. Â ïîñëåäîâàííîñòè öèôð 19213... êàæäàÿ öèôðà, íà÷èíàÿ ñ ïÿòîé, ðàâíà ïîñëåäíåé öèôðå
ñóììû ïðåäûäóùèõ ÷åòûð¼õ öèôð. Âñòðåòèòñÿ ëè â ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè: à) íàáîð öèôð 2021,
á) âòîðè÷íî íàáîð 1921, â) íàáîð 6391?
B 4. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå sin 1921β + cos 2021α, åñëè èçâåñòíî, ÷òî
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3

2

B 5. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò ñèñòåìà óðàâíåíèé{
ab+ cd = efg, xy = x · 10 + y

{a; b} ∪ {c; d} = {e; f ; g} , xyz = x · 102 + y · 10 + 1

B 6. Äâà èãðîêà ïîî÷åðåäíî â ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå çàìåíÿþò êîýôôèöèåíòû ìíîãî÷ëåíà
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öåëûìè ÷èñëàìè (êàæäûé êîýôôèöèåíò ìîæíî çàìåíèòü ðîâíî îäèí ðàç). Íà÷èíàþùèé èãðîê
ïîáåæäàåò, åñëè âñå çíà÷åíèÿ ìíîãî÷ëåíà, ïîëó÷åííîãî â êîíöå èãðû, ïðè öåëûõ çíà÷åíèÿõ ïåðå-
ìåííîé äàþò îäèíàêîâûå îñòàòêè ïðè äåëåíèè íà 6; åñëè æå ýòî óñëîâèå íå âûïîëíåíî, ïîáåæäàåò
âòîðîé èãðîê. Êòî ïîáåäèò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?
B 7. Íàéäèòå âñå ôóíêöèè f : R→ R, ÿâëÿþùèåñÿ ðåøåíèÿìè ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâíåíèÿ

f(a+ x)− f(a− x) = 4ax,

ãäå a ∈ R � ôèêñèðîâàííîå ÷èñëî.
B 8. Â êðóãå ðàäèóñà R ïðîâåäåíà õîðäà AD äëèíîé åäèíèöà. Ñ ïîìîùüþ öèðêóëÿ è ëèíåéêè
ïîñòðîéòå ïàðàëëåëüíóþ åé õîðäó BC òàê, ÷òîáû òðàïåöèÿ ABCD èìåëà íàèáîëüøóþ ïëîùàäü.

Ðàññìîòðåòü ñëó÷àè: à) R = 1; á) R =
√
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B 9. Âíóòðè ïðàâèëüíîãî òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíîé 4+2
√
3 íàõîäÿòñÿ 5 íåïåðåñåêàþùèõñÿ îêðóæ-

íîñòåé ðàäèóñà 1 (äîïóñêàþòñÿ êàñàíèÿ îêðóæíîñòåé ìåæäó ñîáîé è ñî ñòîðîíàìè òðåóãîëüíèêà).
Äîêàçàòü, ÷òî, íå ìåíÿÿ ïîëîæåíèå äàííûõ îêðóæíîñòåé, â ýòîò òðåóãîëüíèê ìîæíî ïîìåñòèòü
åù¼ îäíó åäèíè÷íóþ îêðóæíîñòü, íå ïåðåñåêàþùóþñÿ ñ äàííûìè.
B 10. Ðîáîò ñëó÷àéíî âûáèðàåò íàòóðàëüíîå ÷èñëî èç îòðåçêà [1921; 2021]. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî âûðàæåíèå 2x − x2 äåëèòñÿ íà 7.

ÆÅËÀÅÌ ÓÑÏÅÕÀ!!!


